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Václav Brůna
„Nechť ani jediného roku neuplyne, v němž by se obec neprokázala úspěšnou prací k jejímu rozvoji 

a dobrému jménu směřující!“
Psal se únor roku 1835 a do chalupy č.p. 13 v Ne-

koři se narodil chlapec, kterému dali jméno Václav. 
Po vychození školy v Nekoři, která byla tehdy pouze 
dvojtřídní pomáhal svému otci. Měli obchod s obi-
lím a přízí. Později v drobném podnikání pokračo-
val a měl vlastní obchod se smíšeným zbožím u sebe 
doma v již zmiňovaném v popisném čísle 13. Vedle 
obchodu se starali ještě o drobné hospodářství.

V roce 1875 byl při obecních volbách zvolen sta-
rostou obce. Současně byli zvoleni radními Jan No-
votný č.p. 148, Hugo Schicktanz č.p. 214 a František Krejsa č.p. 12. V této funkci setrval tři roky, kdy 
ho poté ve správě obce vystřídal pan Josef Fogl. Netrvalo však dlouho a do funkce byl zvolen po druhé 
v roce 1881. „Byl tedy starostou plných 30 roků. Obec Nekoř, tehdy v mnohem horších poměrech, kdy 
většina obyvatelstva těžce zápasila se životem a kdy hlad v četných rodinách nebýval vzácným hostem, 
netěšila se v okrese pěkné pověsti a potřebovala starostu, který by ji vedl prozíravě k hospodářskému i kul-
turnímu pokroku.“ Dle dochovaných zápisů v obecní a školní kronice byl starosta Brůna do své funkce 
skutečně „zapálený“. I když se jeho snaha ne vždy setkala s pochopením místních, i přesto se podařilo 
některé občany motivovat ke společné práci.

„Václav Brůna je vždy v popředí hospodářského ži-
vota v obci. Je spoluzakladatelem Občanské záložny, 
chápe význam hasičstva, upravuje své obci finanční 
poměry, zlepšuje cesty a daří se mu, že brzy staví se 
Nekoř po bok ostatním obcím v okrese. Starosta Bru-
na stává se známým v širším okolí a je zvolen členem 
okresního zastupitelstva“ Jelikož je naprosto pře-
svědčen že hospodářský rozkvět obce je podmíněn 
mnoha faktory a především vzděláním, je přítelem, 
a  především ochráncem školy. Jenže místní škola 

nemůže sloužit plnohodnotně kvůli nedostatku místností. Obecní rozpočet neoplýval penězi „navíc“ 
a  tak se starosta Brůna rozhodne přimět obyvatele, tehdy škole ještě nepřející, aby byla provedena 
přístavba. Obec zahájila přístavbu pomocí sil svých občanů a  také čerpala ze svých zdrojů. Napří-
klad cihly pálila obec sama a  také potřebné dřevo 
bylo káceno v obecním lese. Lidé dělali svou práci 
dle kroniky s láskou. Ostatní náklady byly hrazeny 
vybíráním pivního krejcaru.

V roce 1901 byla obec Nekoř povýšena na měs-
tys. Starostovi se za své působení podařilo nesporně 
mnohé. „V posledních létech svého života přál si ještě 
dvojího se dočkati: nového mostu přes Divokou Orlici 
a úpravu sešlé části školy. Obojího se dočkal.“ Začát-
kem října roku 1908 se zúčastnil předání upravené 
školní budovy. Společný úspěch ho velice těšil. Dle 
kroniky se během svého působení ve vedení obce 
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řídil nejspíše tímto heslem, které často opakoval: „Nechť ani jediného roku neuplyne, v němž by se obec 
neprokázala úspěšnou prací k jejímu rozvoji a dobrému jménu směřující!“.

Pan starosta Václav Brůna zemřel 19. října roku 1908. „Pohřeb jeho konal se ve čtvrtek dne 22. října 
v 10 hod. dopol. na zdejším hřbitově. Obecní zastupitelstvo konalo dne 19. října v 6 hod večer smuteční 
schůzi, kterou řídil první radní Karel Krejsa z č.p. 12. Přítomní v počtu 17 usnesli se po smutečním proje-
vu, aby zastupitelstvo vydalo úmrtní oznámení, pořídilo nákladem 30K věnec na rakev a věnovalo 40K 
k zvýšení nadace, kterou zesnulý založil na památku svého vyznamenání zlatým záslužným křížem. Dále 
pořídilo zastupitelstvo smuteční prapor, který byl vyvěšen na škole a nejmladší radní Vincenc Šípek čp. 52 
byl delegován, aby nesl za rakví na podušce záslužný kříž zesnulého.“

Bc. Martina Šislerová; zdroj: Kronika obce Nekoř    

Z jednání obecního zastupitelstva
11. září 2024

Starosta po přivítání nechal hlasovat o návrhu programu Usnesení 1a/VII-2024: Zastupitelstvo obce 
Nekoř schvaluje navržený program jednání 11.9.2024    5 0 0
Události v obci a kontrola zápisu z minulého jednání 
Promítnutí fotografií z uplynulého období.
Definitivně končí projekt telekomunikační věže u Šedivce – Vodafone bude hledat při konzultacích 
s obcí nové místo
Zahájena výstavba ČOV bytovky u továrny, zahájena výstavba vodovodu Vejrov
Oprava komunikací emulzí a  kamenivem: překopy u  Mlýna, výjezd u  zastávky Vejrov, k  čp.138, 
k čp.15, k bytovce čp.192, výjezd mezi čp. 72 a 74, k od školy Šedivci; Oprava frézinkem: nájezd k čp. 
420, zde také umístěna svoznice, dosyp frézinkem v dolní části komunikace u čp. 420 spolumajiteli 
nemovitosti odmítnuta, výjezd u čp. 427 a část k Trojici Vejrov, u čp.235, u čp. 294; Vsakovačka na 
Vejrově u cesty k Trojici
Lesy–kácení kůrovec v Lesejčku, vyžínání pasek – nad Malou přehradou, Kulturka – všechny tři oplo-
cenky, u kapličky v Údolí
KD – oprava kanalizace u šatny personálu a výlevky úklidu, mytí oken sál, generální úklid sál, 
Čp. 13 - úklid kolem, odvoz eternitu, přesun pískovců od 130 k čp, 13 k budoucímu využití v gabiono-
vých zdech, úprava svahu, položení a zaválcování frézinku, umístění patníků, úprava dešťového svodu
Sečení – stráně v obci osečeny samochodnou sekačkou z Líšnice – nad čp. 30 a 31, nad a za KD, sečení 
kolem cest mulčovačem–Klas a J.Vencl–cesta k Šedivci, do Pole, stará cesta Vejrov
Obdrženy a rozdělovány kompostéry z projektu Orlicka, uzavírání smluv o výpůjčce 
Odpady – odvoz papíru, železa, vytříděného odpadu, elektroodpadu
Nový rozvaděč VO Vejrov, příprava nového připojení a rozvaděče VO Bredůvka
Digitální technická mapa – smlouva, doměření kanalizace, zaslání podkladů PK, 19.9 jednání se zho-
tovitelem projektu – geodetickou firmou 
Změna ÚP 3 - vypořádány připomínky
Pozemkové záležitosti – uzavřeny schválené smlouvy a vloženy do KN, doměřování a řešení u čp. 154 
– nová cesta, u chaty č.e. 149, plné moci chodník u zastávky přehrada, získávány plné moci k žádostem 
o dělení podle nového stavebního zákona
Akce v obci: 20.7. Šachový turnaj, 27.7. Nekořský špacír, 3.–4. 8. pouťové posezení, 10.8. Myslivecké 
hody, 31.8. Kořala cup, Pohádková cesta, Loučení s létem u KD, 2.9. zahájení školního roku   
Chodník škola–proveden vklad nových pozemků k odvodu vody, doplněny podklady pro projekční 
firmu, geodetické zaměření pro studii dalších etap chodníku mezi KD a školou
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Sběrné místo Vejrov – doplňování podkladů vyžadovaných stavebním úřadem, vynětí ZPF, konzul-
tace St. úřad
Zásahová jednotka–nakoupeny přilby, startovací nabíječka a kalové čerpadlo z 2 dotací na vybavení 
zásahové jednotky; zásahy na vosy a sršně, čerpání vody při požáru v Pastvinách v noci z 31.8. na 1.9., 
kácení rizikových stromů, zalévání vysázených třešní 
Dopřesnění AED, podepsána smlouva o dotaci 
Elektrovozidlo – místostarosta – doplňování dokumentů dotace
Studie Náměstíčko - 4.9. společné jednání OZ a SK
Energetický management–fotovoltaika–MAS Orlicko nabízí obcím služby energetického manage-
mentu – Obec Nekoř bude pilotní projekt zdarma, konzultace FV na škole, jsou prováděny měsíční 
opisy elektroměrů
Hřbitov – odstranění břečťanu, uzavírání smluv na hrobová místa
Příprava a zabezpečení voleb do Zastupitelstva PK
Vyúčtování tepla v čp. 286
Podklady k monitorovací a závěrečné zprávě Novostavba MŠ
Uzávěra místní komunikace na hrázi PP – od 26.8.2024 do 30.09.2024 a od 12.5.2025 do 27.6.2025 
Informace na web, mobilní rozhlas, FCB, poplatky za odpady – upomínky, 
Práce zaměstnanců a brigádníků: zábradlí u školy mezi hřištěm a malinami; Postřik plevele v chodní-
cích, u silnic, na hřbitově a na zastávkách; Sečení strání a luk a odvoz trávy, sečení kolem soch, pamá-
tek, zastávek, hřbitova, školní hřiště a kolem školy, hřiště Bredůvka, kolem MK za hrází, CVAN, park, 
hřiště Vejrov, kolem čp. 130,131, kolem stromků stará cesta Vejrov, k Šedivci, kolem laviček u výhle-
dových míst, ostatních travnatých ploch v obci, odvozy trávy; vyžínání pasek-nad Malou přehradou, 
Kulturka, u kapličky v Údolí, vzrostlé duby i nová výsadba; Doplňování kolů k výsadbám;
Čp. 13 - úklid kolem, odvoz eternitu, přesun pískovců od 130 k čp. 13 k budoucímu využití v gabiono-
vých zdech, úprava dešťového svodu; Nátěry – víceúčelové hřiště CVAN – zábrany, bouda, amfiteátr 
u školy, zábradlí u obce, stojan na máj, brána a parapety u KD, sedačky u KD, vyčištěny a natřeny 
všechny plakátnice, garážové dveře obec; Oprava a údržba techniky; Oprava brány u KD; Rovnání sto-
lů na sále KD, bourání kanálu v KD, mytí stolů a oken na sále,generální úklid sálu; Vsakovačka Vejrov, 
instalace svodnice, čištění kanálů svodnic, rozvoz frézinku do cest, rozvoz a úklid  přechodného do-
pravního znační při opravách cest; třídění a odvoz odpadů – stanoviště v obci 2x týdně, Petrův palouk, 
obsluha SDN, odvoz odpadů ze sběrných míst, zastávek, hřbitova i od školy, třídění odpadů ve SDN, 
úklid a rozebírání odpadů ve SDN; Prořez keřů, odstranění a úklid plevele z chodníků a od komuni-
kací, chodníku hřbitova, vyřezání břečťanu ze hřbitova; Rozvoz plakátů, zalévání květinové výzdoby. 
Informace starosty o činnosti obecního úřadu, dokumentech zpracovávaných spisovou službou, do-
kumentech vyvěšených na úřední desce, materiálech zveřejněných na webových stránkách, mobilním 
rozhlasem. Spisová služba: od 23.7. do 11.9.2024: celkem 162 dokumentů. 
Kontrola usnesení z  minulého jednání OZ. Usn.  1b/VII-2024: ZO Nekoř schvaluje zápis VI/2024 
z 22.7.2024 6 0 0
Majetkové a smluvní záležitosti
Prodej části p.p.č. 2127/1 dle vyhl. 6//2024 PN. Prodej slouží k majetkoprávnímu vyřešení zaplocené 
části 2127/1. Vyvěšena vyhláška o prodeji dle GP. Předložena obdržená žádost o odkup. Usn.  2a/VII-
2024: ZO Nekoř na základě veřejné vyhlášky 6/2024 P/N a GP 1268-140/2023 a podané nabídky 
schvaluje kupní smlouvu na prodej části p.p.č. 2127/1 travní porost označené díl a zahrada o výměře 
53m2 přisloučeného k p.p.č. 2127/26 travní porost  E.F. a J.F. Cena prodávaných a nakupovaných 
pozemků je stanovena dle cenového návrhu odhadce nemovitostí Ing. J. Šmoka, Certifikát odhadce 
nemovitostí QON číslo P 3022, ev.č. 58/10: - 100 Kč/m2 – zbytkové pozemky nad 50 m2, pozemky 
pod stávajícími budovami jiného vlastníka pro dodatečné majetkoprávní vypořádání s vlastníkem 
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budovy resp. s vlastníkem funkčně souvisejících pozemků.Tato cena je považována za cenu v místě 
a čase obvyklou. Vzhledem k tomu, byl doměřován a dopřesňován sousední pozemek v majetku obce 
Nekoř, ponesou Obec Nekoř a kupující náklady na vklad do KN a na vyhotovení GP každý z 50%. 
Pověřuje starostu uzavřením smlouvy.   6 0 0
Záměr prodeje části p.p.č. 3118/11, záměr nákupu části p.p.č. 2431, st. 255. Na základě jednání 
o  dořešení majetkoprávních vztahů u  e.č. 133. Usn. 2b/VII-2024: ZO Nekoř schvaluje VV 7/2024: 
ZÁMĚR prodeje části p.p.č. 3118/11 ost. plocha, ost. komunikace, upravené dle GP 1250-36/2023: 
p.p.č. 3118/12 ost. plocha, jiná plocha o výměře 159 m2, p.p.č. 3118/13 ost. plocha, jiná plocha o vý-
měře 19 m2.  Cena prodávaných pozemků je stanovena dle cenového návrhu odhadce nemovitostí 
Ing. J. Šmoka, Certifikát odhadce nemovitostí QON číslo P 3022, ev.č. 58/10 100 Kč/m2 – zbytkové 
pozemky nad 50 m2, pozemky pod stávajícími budovami jiného vlastníka pro dodatečné majetkoprávní 
vypořádání s vlastníkem budovy resp. s vlastníkem funkčně souvisejících pozemků. Tato cena je pova-
žována za cenu v místě a čase obvyklou; ZÁMĚR odkupu části p.p.č. 2431 travní porost st.p. 255, 
upravené dle GP 1250-36/2023:p.p.č. 2431/2  travní porost o výměře 143 m2,  p.p.č. 2431/4 travní 
porost o výměře 23 m2, p.p.č. 3591 ost. plocha, ost. komunikace o výměře 12 m2. Cena odkupovaných 
pozemků je stanovena dle cenového návrhu odhadce nemovitostí Ing. J. Šmoka, Certifikát odhadce 
nemovitostí QON číslo P 3022, ev.č. 58/10 pozemky se způsobem využití komunikace či komunikací 
zastavěné – 100 Kč/m2. Tato cena je považována za cenu v místě a čase obvyklou.   6 0 0
Opravit a upravit cestu k 3118/1
Záměr prodeje části p.p.č. 3000, záměr nákupu části p.p.č. 161,163, 176/1. Obdržena žádost o ma-
jetkoprávní řešení pozemků pod stavbou a kolem čp. 154. Usn.  2c/VII-2024: ZO Nekoř souhlasí se 
záměrem prodeje části p.p.č. 3000 a  nákupem části p.p.č. 161,163, 176/1 dle návrhu GP 1297-
119/2024. Cena prodávaných a nakupovaných pozemků je stanovena dle cenového návrhu odhadce 
nemovitostí Ing. J. Šmoka, Certifikát odhadce nemovitostí QON číslo P 3022, ev.č. 58/10: 100 Kč/m2 
– zbytkové pozemky nad 50 m2, pozemky pod stávajícími budovami jiného vlastníka pro dodatečné 
majetkoprávní vypořádání s vlastníkem budovy resp. s vlastníkem funkčně souvisejících pozemků. 
Tato cena je považována za cenu v místě a čase obvyklou. Pověřuje starostu po dopřesněni výměr dle 
příslušného GP vyhlásit prodej a odkup veřejnou vyhláškou 6 0 0
Záměr prodeje části p.p.č. 363/1,3042, záměr nákupu části p.p.č. 366/1. st 131. Majitelé e.č. 149 
chtějí majetkoprávně dořešit nesrovnalosti s pozemky.Usn.  2d/VII-2024: ZO Nekoř souhlasí s majetko-
právním vypořádáním pozemků pod stavbou a kolem e.č. 149 dle návrhu majitelů budovy. Pověřuje 
starostu po obdržení vypracovaného GP vyvěsit příslušnou vyhlášku o prodeji. Cena prodávaných 
a nakupovaných pozemků je stanovena dle cenového návrhu odhadce nemovitostí Ing. J. Šmoka, 
Certifikát odhadce nemovitostí QON číslo P 3022, ev.č. 58/10: – 100 Kč/m2 – zbytkové pozemky nad 
50 m2, pozemky pod stávajícími budovami jiného vlastníka pro dodatečné majetkoprávní vypořá-
dání s vlastníkem budovy resp. s vlastníkem funkčně souvisejících pozemků  6 0 0
Smlouva VB  p.p.č. 3093/1. Usn.  2e/VII-2024: ZO Nekoř schvaluje Smlouvu o zřízení věcného bře-
mene- služebnosti č. IV-12-2026828m na p.p.č. 3093/1 k.ú. Nekoř v majetku Obce Nekoř  6 0 0
Nákup AED. Místostarostou předloženy vyhodnocené nabídky na AED. Usn.  2f/VII-2024: ZO Nekoř 
na základě předloženého cenového marketingu schvaluje nákup AED od firmy SNT plus. 6 0 0
Pronájem rekr. areálu Petrův Palouk. Usn.  2g/VII-2024: ZO Nekoř na základě Smlouvy o pronájmu 
prostor sloužících podnikání, zařízení kempu Petrův Palouk uzavřené dne 30.3.2022 - ustanovení 
části VII, odst 1 ZO Nekoř schvaluje dodatek k Smlouvě o pronájmu prostor sloužících podnikání, 
zařízení kempu Petrův Palouk uzavřené dne 30.3.2022 v tomto znění: Část VII, Trvání a zánik ná-
jmu: Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou a to od 1.4.2022 do 31.12.2022 s tím, že v případě, že 
nájemce má vůči pronajímateli splněny všechny povinnosti, a pronajímatel mu neoznámí nejpozdě-
ji 3 měsíce před skončením nájmu, že trvá na vyklizení pronajatých prostor ke dni skončení nájmu, 
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prodlužuje se nájemní vztah o 1 rok; nájemní vztah skončí nejpozději ke dni 31.12.2025. 6 0 0
Finanční záležitosti
Žádosti o  příspěvek cizích subjektů. Předsedkyní FV, starostou a  místostarostou předložen návrh 
rozdělení fin. prostř. dle obdržených žádostí. Usn.  3a/VII-2024: ZO Nekoř schvaluje finanční pří-
spěvek těmto subjektům: ALBERTINUM Žamberk 10.000 na dovybavení polohovacími postelemi 
zařízení soc. služby a paliativní péče; CSP Ústí n.O. – provoz 5.000; DD Sloupnice –. 5.000 soc. sl. – 
obyvatel obce v zařízení; Oblastní charita UO 15.000 hospicové péči; VZS Pastviny 3.000; Pastalozi 
Žamberk 2.000.  6 0 0
Žádosti o příspěvek dle pravidel přidělování dotací pro rok 2024 subjektů. 
Žádost TJ Sokol Nekoř o dofinancování 2 stolů–nákup se neuskutečnil – žádost tedy není relevantní
Žádost J. Puchmeltra o příspěvek na renovaci Božích muk. Usn.  3b/VII-2024: ZO Nekoř schvaluje 
příspěvek J. P. na renovaci Božích Muk částku 12.000,-Kč, pověřuje starostu uzavřením smlouvy 
o příspěvku. Na příspěvek využít prostředky v kapitole rozpočtu místní památky. 6 0 0 
Využití volných finančních prostředků obce.Skončen T vklad ČSOB na 6 měsíců, předložena nová 
nabídka ČSOB a KB.Usn.  3c/VII-2024: ZO Nekoř schvaluje uložit volných 6.000.000 Kč na Termíno-
vaný vklad na 6 měsíců: 3%  p.a. dle nabídky KB. 6 0 0
OZV o stanovení místního koeficientu pro jednotlivé skupiny nemovitých věcí. Starostou předlože-
ny informace od FÚ PK k dani z nemovitosti, nová vyhláška místního koeficientu daně z nemovitostí 
pro rekreační objekty – v souladu s ostatními obcemi kolem Pastvinské přehrady. 
Usn.  4a/VII-2024: ZO Nekoř schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Nekoř o stanovení místního 
koeficientu pro jednotlivé skupiny nemovitých věcí. 6 0 0
Změna ÚP č.3. Usn.  5a/VII-2024: ZO Nekoř bere na vědomí vypořádání připomínek k změně ÚP 
Nekoř č. 3. 6 0 0
Studie Náměstíčka. Informace ze společného jednání SK a OZ k Studii Náměstíčka. Každý dostal za 
úkol vyhodnotit klady a zápory předložených studií, další jednání 17.9.2024 od 19 hodin. Usn.  6a/VII-
2024: ZO Nekoř bere na vědomí informace ze společného jednání SK a OZ k předloženým studiím 
Náměstíčka. 6 0 0
Usn.  6b/VII-2024: ZO Nekoř pověřuje starostu, PG a PK přípravou realizace instalace dětských prv-
ků do parku ve středu obce dle nabídky firmy Mirakulum – instalace svépomocí  6 0 0
Usn.  6c/VII-2024: ZO Nekoř pověřuje SK vypracováním zadání studie úprav KD  6 0 0
Nákup čistícího stroje sál KD Místostarostou předložen návrh.Usn.  7a/VII-2024: ZO Nekoř schvalu-
je nákup čistícího stroje na sál KD dle nabídky firmy Technika VM 6 0 0
Rallye Králíky 2025.Návrh pořádání Rallye Králíky v sobotu 3.5.2025. Usn. 7b/VII-2024: ZO Nekoř 
nemá námitek s požádáním Rallye Králíky 3.5.2025, upozorňuje, že v tento termín se v obci konají 
i vodácké závody Orlická 15 s velmi intenzivním pohybem vozidel a osob v dolní části obce, požaduje 
přechodné snížení rychlosti v místech střetu obou akcí na 30 km/h. 6 0 0
Rozpočtové opatření. Usn.  7c/VII-2024: ZO Nekoř pověřuje starostu přijetím příslušného rozpočto-
vého opatření vyplývajícího z přijatých schválených Usn. 6 0 0 
Návrhy a připomínky:  
P. Dušek–úklid plochy parkoviště za přehradou; - projektová dokumentace cesta k čp. 420 - reakce 
starosty –obdržena nabídka od projektanta, bude po dopřesnění termínu vyhotovení objednána 
J. Malý – sítě na hřišti na Bredůvce – připraví setkání na místě samém; retardéry na zpomalení rych-
losti u čp. 160
P.Koblížek–navážka na Vejrově naproti výrobně ponožek – oslovit majitele pozemku s uvedením věci 
do zákonného rámce 
M. Sršeň–problematika osoušeče rukou v záchodech restaurace KD 
V.Šípek-údržba dřevníku u hřiště –vstupní vrata ze hřiště
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16. října 2024
Starosta po přivítání zastupitelů požádal o hlasování o návrhu programu 
Usn. 1a/VIII-2024: ZO Nekoř schvaluje navržený program jednání 16.10.2024  8 0 0
Následně starosta navrhl doplnění programu.Usn. 1b/VIII-2024: ZO Nekoř schvaluje doplnění pro-
gramu 8 0 0
Události v obci a kontrola zápisu z minulého jednání 
Telekomunikační věž u Šedivce–Vodafone navrhl nové místo cca 100 m nad čp. 135,138 –nesouhla-
sí–nutné vytipovat jiný pozemek
Výstavba ČOV bytovky u továrny–pokračuje–hotovo od řeky po ČOV–technologie osazována, nyní 
propojení k bytovým domům, probíhá výstavba vodovodu Vejrov
Lesy–zahájen nátěr stromků proti okusu
KD–vydláždění šatny personálu a výlevky úklidu po opravě kanalizace, osazení sanit. vybavení
Zábradlí u chodníku k bytovému domu čp. 133 – dovezen materiál, natření, bytovkáři vykopali díry, 
obecní zaměstnanci betonáž kůlů
Sečení –průběžné osekávání ploch v obci, sečení příkopu – SUS u silnice III. tř, objednaní SUS a Klas 
u místních komunikací, 
Distribuce zpravodajů do domácností 
Odpady – svoz odpadů a úklid sběrných míst v obci, zabezpečení provozu SDN, třídění odpadů, od-
voz odpadů ze školy a hřbitova, předání a odvoz vytříděného odpadu ze SDN svozové firmě,  
DTM – 19.9 proběhlo jednání se zhotovitelem projektu – geodetickou firmou, doměřování hloubek 
kanalizačních šachet a vtoků a výtoků–nutné ke konsolidaci dat….
Pozemkové záležitosti – uzavřeny schválené smlouvy a vloženy do KN, získávány plné moci k žádo-
stem o dělení podle nového stavebního zákona, příprava dalších smluv k rozpracovaným projektům
Akce v obci: 21.9. Velká cena hasiči – Nekořský pohár, pomoc hasičů při povodních 2. a 3.10. Česká Ves,  
Zabezpečení voleb do zastupitelstva PK – poděkování volební komisi
Práce zaměstnanců a brigádníků: dokončeno dřevěné zábradlí u školy; Sečení školní hřiště, CVAN, 
Bredůvka, park, hřiště Vejrov, kolem čp. 130,131, zastávky, hřbitov, dosekávání kolem stromků sta-
rá cesta Vejrov, k Šedivci, ostatní travnaté plochy v obci; Sběr listí a odvozy trávy; Betonáž zábradlí 
u chodníku k čp. 133; Doměřování šachet kanalizace pro DTM; Příprava a úklid volební místnosti; 
Třídění a odvoz odpadů – stanoviště v obci, PP, obsluha SDN; Rozvoz plakátů; Zalévání kytek, 
Informace starosty o činnosti obecního úřadu, dokumentech zpracovávaných spisovou službou, do-
kumentech vyvěšených na úřední desce, materiálech zveřejněných na webových stránkách, mobilním 
rozhlasem. Spisová služba: od 12.9. do 15.10.2024: celkem 131 dokumentů. Zadávání a doplňování 
žádosti o stavební dělení v Portálu stavebníka. Příprava podkladů OZ, plnění přijatých Usn. 
Organizace a příprava výjezdu zás. jednotky SDH Nekoř do povodněmi zasažené České vsi. Infor-
mace na web, mobilní rozhlas, FCB.Odečty elektřiny. Odpověď na žádost o poskyt. inf. dle zákona  
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. Příprava žádosti dětské hřiště střed obce. Zajiš-
tění voleb do zast. PK
Kontrola Usn. z  minulého jednání OZ. Usn. 1c/VIII-2024: ZO Nekoř schvaluje zápis VII/2024 
z 11.9.2024 7 0 1
Majetkové a smluvní záležitosti
Nákup části p.p.č. 1061/11 dle GP. 1267-126/2023. Předloženo vyjádření znalce o ceně obvyklé. Usn. 
2a/VIII-2024: ZO Nekoř schvaluje kupní smlouvu na nákup p.p.č. 1061/28 o výměře 181m2 vydělené 
dle GP 1267-126/2023 z p.p.č. 1061/11 za cenu 400kč/m2. Dle Odborného posouzení obvyklé ceny 
nemovitosti č. 013/2024 ze dne 1.10.2024 odhadce nemovitostí Ing. J. Šmoka, Žamberk, Certifikát 
odhadce nemovitostí QON číslo P 3022, ev.č. 58/10 je tato cena nižší než cena v místě a čase obvyklá.
 8 0 0
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Nákup části p.p.č. 1061/11 dle GP. 1267-126/2023. Obdržena žádost o prodej příslušných částí po-
zemků dle VV 7/2027. Usn. 2b/VIII-2024: ZO Nekoř schvaluje prodeje části p.p.č. 3118/11 ost. plocha, 
ost. komunikace, upravené dle GP 1250-36/2023: p.p.č. 3118/12 ost. pl., jiná pl. o výměře 159 m2, p.
p.č. 3118/13 ost. pl., jiná pl. o výměře 19 m2 dle žádosti JP.  Cena prodávaných pozemků je stanovena 
dle cenového návrhu odhadce nemovitostí Ing. J. Šmoka, Certifikát odhadce nemovitostí QON číslo 
P 3022, ev.č. 58/10 - zbytkové pozemky nad 50 m2, pozemky pod stávajícími budovami jiného vlastníka 
pro dodatečné majetkoprávní vypořádání  s vlastníkem  budovy resp. s vlastníkem  funkčně souvisejí-
cích pozemků cena 100 Kč/m2. Tato cena je považována  za cenu v místě a čase obvyklou.ZO Nekoř 
schvaluje odkup části p.p.č. 2431 travní porost a  st.p. 255, upravené dle GP 1250-36/2023: p.p.č. 
2431/2 travní porost o výměře 143 m2,  p.p.č. 2431/4 travní porost o výměře 23 m2, p.p.č. 3591 ostatní 
plocha, ost. komunikace o výměře 12 m2.  Cena odkupovaných pozemků je stanovena dle cenového 
návrhu odhadce nemovitostí Ing. J. Šmoka, Certifikát odhadce nemovitostí QON číslo P 3022, ev.č. 
58/10 pozemky se způsobem využití komunikace či komunikací zastavěné – 100 Kč/m2. Tato cena je 
považována za cenu v místě a čase obvyklou. 8 0 0
Smlouva   o sml. bud VB   a stavba IV-12-2028619/SOBS VB 2. Usn. 2c/VIII-2024: ZO Nekoř schva-
luje smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby 
č.  12-2028619/SOBS VB2 8 0 0
Dodatek nájemní smlouvy Líšnická a.s..Vyvěšen záměr dodatku k nájemní smlouvě VV 8/2024. Usn. 
2d/VIII-2024: ZO Nekoř schvaluje Dodatek č. 2 k nájemní smlouvě č. 412/2012 s Líšnickou a.s., Líš-
nice. 8 0 0
Finanční záležitosti
Dofinancování MŠ a ZŠ JL Nekoř.Předloženy žádosti zaslané ředitelkou MŠ a ZŠ JL Nekoř.
Projekt Modernizace kmenové učebny ZŠ, reg. č. projektu CZ.06.05.01/00/22_048/0004952. Usn. 3a/
VIII-2024: ZO Nekoř jako zřizovatel příspěvkové organizace MŠ a ZŠ JL Nekoř souhlasí s uzavře-
ním kupní smlouvy na plnění veřejné zakázky malého rozsahu v rámci projektu „Modernizace kme-
nové učebny ZŠ, reg. č. projektu CZ.06.05.01/00/22_048/0004952“ s  Jaroslavem Pražákem, IČO: 
04628446, Jilemnického 162, 562 01 Ústí nad Orlicí na dodání interaktivní tabule, výpočetní techni-
ky a nábytek v rámci výše uvedeného projektu. ZO Nekoř souhlasí s nabytím předmětu smlouvy do 
majetku MŠ a ZŠ JL Nekoř.  8 0 0
Usn. 3b/VIII-2024: ZO Nekoř schvaluje zápůjčku 523 587 Kč MŠ a ZŠ JL Nekoř na realizaci projektu 
Modernizace kmenové učebny ZŠ, reg. č. projektu CZ.06.05.01/00/22_048/0004952, po obdržení do-
tace bude tato částka vrácena na účet Obce Nekoř.  8 0 0
Usn. 3c/VIII-2024: ZO Nekoř schvaluje MŠ a ZŠ JL Nekoř pro realizaci projektu Modernizace kme-
nové učebny ZŠ, reg. č. projektu CZ.06.05.01/00/22_048/0004952 investiční příspěvek ve výši 5% 
skutečných nákladů na realizaci projektu - 28 012,- Kč a příspěvek ve výši 25 000 Kč na pořízení 
schodolezu.  8 0 0
Usn. 3d/VIII-2024: ZO Nekoř na příspěvek na 0,092 úvazku učitele v Mateřské škole a základní škol Josefa 
Luxe Nekoř pro školní rok 2024/2025 schvaluje poskytnout do konce roku 2024 částku 16.000,-Kč 8 0 0
Havarijní pojištění Selvo.Starostou předložen návrh HP elektromobilu Selvo. Usn. 3e/VIII-2024: ZO 
Nekoř souhlasí se záměrem havarijně pojistit elektromobil Selvo, bere na vědomí předloženou na-
bídku, pověřuje starostu předložit ke zvážení do příštího jednání OZ po jednání s pojistitelem kom-
binaci zákonného a havarijního pojištění 8 0 0
Zápis z jednání kontrolního výboru. Předsedou KV P.Koblížkem Dis, předložen a okomentován do-
plněný a aktualizovaný zápis KV.Usn. 4a/VIII-2024: ZO Nekoř schvaluje zápis KV bez výhrad. 8 0 0 
Herní prvky střed obce.Předložena aktualizovaná nabídka  firmy Mirakulum a  informace starost 
o podání žádosti o individuální dotaci na PK. Usn. 5a/VIII-2024: ZO Nekoř bere na vědomí aktuali-
zovanou nabídku firmy Mirakulum na instalaci dětských prvků do parku ve středu obce.  8 0 0
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Usn. 5b/VIII-2024: ZO Nekoř schvaluje postup starosty při podání žádosti o individuální dotaci z PK 
na realizaci projektu Nekoř herní prvky 2024. 8 0 0
Usn. 5c/VIII-2024: ZO Nekoř pověřuje starostu přijetím příslušného rozpočtového opatření vyplýva-
jícího z přijatých schválených Usn.  8 0 0 
Informace starosty o návrhu přesunu cesty u čp. 154.Usn. 5d/VIII-2024: ZO Nekoř souhlasí s předlo-
ženým návrhem GP k úpravě majetkoprávních poměrů u čp. 154 včetně návrhu přesunu cesty  8 0 0
Usn. 5e/VIII-2024: ZO Nekoř na základě připomínek majitelů nejbližších nemovitostí nesouhlasí 
s novým návrhem umístění telek. věže na p.p.č. 1175/9, pověřuje PG,PK,JM, starostu, místostarostu 
vytipováním lokalit pro umístění telekomunikační věže 8 0 0
Předložena žádost TJ Sokol na individuální dotaci na sítě na sál KD.Usn. 5f/VIII-2024: ZO Nekoř 
schvaluje 3500,- pro TJ Sokol dle pravidel  individuálních dotací z rozpočtu obce Nekoř pro rok 2024 
na pořízení ochranných sítí na sál KD pro hraní stolního tenisu, pověřuje starostu podpisem smlouvy 
o dotaci.  8 0 0
Studie Náměstíčka.společné jednání SK a OZ k Studii Náměstíčka. Každý dostal za úkol vyhodnotit 
klady a zápory předložených studií, shrnutí předložil předseda SK

30. října 2024
Starosta po přivítání zastupitelů požádal o hlasování o návrhu programu. Usn. 1a/IX-2024: ZO Nekoř 
schvaluje navržený program jednání 30.10.2024  8 0 0
Události v obci a kontrola zápisu z minulého jednání 
Dotace Selvo–místostarosta doplnil všechny náležitosti dle pokynů administrátora SFŽP do portálu 
žádosti, předložena smlouva k podpisu.Usn. 1b/IX-2024: ZO Nekoř schvaluje Smlouvu č. 5220300546 
o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí České republiky v rámci Národního plá-
nu obnovy  8 0 0
Energ. Management–zahájení zpracovávání. Usn. 1c/IX-2024: ZO Nekoř pověřuje zajištění energetic-
kého štítku budovy–Průkazu energetické náročnosti budovy na nemovitosti zahrnuté v energetic-
kém managmentu.  8 0 0
Kontrola Usn. z  minulého jednání OZ.Usn. 1d/IX-2024: ZO Nekoř schvaluje zápis VIII/2024 
z 16.10.2024  8 0 0
Bytové hospodářství. Starosta předložil upravená pravidla pro přidělování obecních bytů
Usn. 2a/IX-2024: ZO Nekoř schvaluje upravená a doplněná Pravidla pro přidělování obecních 
bytů pro obec Nekoř.  8 0 0
Usn. 2b/IX-2024: ZO Nekoř schvaluje využití bytu č. 10 v čp. 286 jako zázemí pro obecní zaměstnan-
ce. 8 0 0
Usn. 2c/IX-2024: ZO Nekoř stanovuje, že byt v čp. 330 bude pronajímán jen individuálně mimo po-
řadí žádostí nájemcům s bezúhonnou pověstí z důvodů zachování bezpečnostních pravidel pohybu 
osob v budově Obecního úřadu Nekoř  8 0 0
Usn. 2d/IX-2024: ZO Nekoř pověřuje starostu vyvěšením nabídky pronájmu bytů 1 a 3 v čp. 286 na 2 
roky za nájem 52,- Kč/m2 a bytu v čp. 16 do V/2026 za nájem 52,- Kč/m2  8 0 0
Studie Náměstíčka. Usn. 3a/IX-2024: ZO Nekoř bere na vědomí doporučení SK k realizaci domu s byty 
pro seniory dle návrhu studie firmy Union arch, a připomínky k této části studie. Pověřuje starostu, PG 
a PZ jednáním s firmou Union arch, o podmínkách dopracování návrhu a   cenové nabídce PD 8 0 0
Telekomunikační věž. Starosta předložil návrh možných lokalit, diskuse nad jednotlivými lokalitami 
a jejich odsouhlasení či zamítnutí. Usn. 4a/IX-2024: ZO Nekoř schvaluje seznam lokalit doporučených 
k jednání o výstavbě telekomunikační věže 8 0 0
Zápis z jednání finančního výboru.Předloženy  informace z kontroly FV v MŠ a ZŠ JL Nekoř, zpráva 
bude předložena  na dalším jednání OZ
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Návrhy a připomínky 
J. Lehký – Zvon ve zvoničce v Údolí–turisté dotaz proč není a nemohou si zazvonit – J. Malý – oslovit 
zvonaře Šedu z deštného n. Orlicí 
P.M.- komunikace u čp. 87 a padající větve ze stromů rostoucích kolem ní – možnost prořezu – reakce 
starosty–navrhuje zaměřit cestu v majetku obce a určit, které stromy jsou obecní a které majitele sou-
sední nemovitosti – aby každý převzal zodpovědnost za případné škody či řešil prořez nebo kácení. 
Opravy cesty – SÚS provede zaasfaltování sjezdu k plošnému odtoku vody z komunikace III. tř., ma-
jitel sousední nemovitosti nepovolil možnost svodnice s odtokem vody na jeho pozemek.  Pak obec 
doplní zbytek cesty dalším frézinkem.  Redakčně upraveno

Slovo starosty obce
Vážení nekořští,

Jsme opět před Vánoci a téměř na konci dalšího roku…. Těšíme se na klid a pohodu, které přinášejí 
vánoční svátky… Přeji nám, at´ je prožijeme v radosti   mezi svými blízkými a ať se dokážeme těšit i na 
věci všední a obyčejné a ať radost dokážeme dávat lidem kolem sebe….  

Jako každoročně děkuji na konci roku na stránkách Nekořského zpravodaje všem, kdo mají zájem 
o dění v naší obci a její další rozvoj, těm, kteří Nekoři obětavě věnují svůj čas a síly, jak při řešení každo-
denních, tak i mimořádných problémů, při zvelebování jejího vzhledu, při plánování, přípravě i organizo-
vání nejrůznějších kulturních, společenských či sportovních akcí, které jsou v obci pořádány. Není v mých 
silách ani schopnostech vyjmenovat jednotlivě všechny a poděkovat všem, proto alespoň takto souhrnně. 
Moc děkuji.   

A na závěr Vám do blížícího se roku 2025 přeji hodně zdraví, spokojenosti a ať je jeho každý den pro-
zářen nadějí, radostí a sluncem… Ing. Jiří Pomikálek – starosta obce

Poděkování
• Děkujeme naší jednotce dobrovolných hasičů za obětavou pomoc při povodních na Jesenicku.
• Děkujeme pracovnicím terénní pečovatelské služby při domu s peč. službou Pastviny za obětavou práci 

s našimi potřebnými při poskytování terénních sociálních služeb. 
• Poděkování patří obětavým obyvatelům bytového domu čp. 133 a okolí za iniciativu a výraznou pomoc 

při vybudování zábradlí vedle chodníku od silnice III. tř. k sídlišti Nad stadionem.
• Děkuji dětem MŠ a jejich učitelkám za jejich krásné vystoupení při vítání občánků.
• Všem, kteří se jakkoli podílejíc akcích, aktivitách a pracech v naší obci.

Opravy komunikací
I v letošním roce nasměrovala obec Nekoř rozhodnutím zastupitelstva významnou část rozpočtu do 

opravy komunikací v obci. Jako každoročně proběhla v letních měsících letní nepříliš oblíbená výspra-
va emulzí a kamenivem, která je nutná pro udržení alespoň nezhoršujícího se stavu komunikací– letos 
to byly tyto úseky: překopy u Mlýna, výjezd u zastávky Vejrov, k čp.138, k čp.15, k bytovce čp.192, 
výjezd mezi čp. 72 a 74, spojnice Nekoř – Šedivec. Dále byla provedena oprava frézinkem: nájezd k čp. 
420, zde také umístěna svodnice, výjezd u čp. 427 a část k Trojici Vejrov, u čp.235, u čp. 294; byla vybu-
dována vsakovačka na odvod vody na Vejrově v dolní části cesty k Trojici. Velkou opravou prošly dvě 
místní komunikace. S dotační podporou z finančních prostředků Pardubického kraje z Programu ob-
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novy venkova (POV) byla realizo-
vána akce s názvem „Nekoř–oprava 
místních komunikací“.  Což byl úsek 
od čp. 160 kolem čp. 161 k silnici III. 
tř.  a část komunikace a výhybna na 
spojovačce k Šedivci u čp. 147.  Byly 
zpevněny propadající se části komu-
nikace, hlavně v krajích   a položen 
nový asfaltový povrch. Náklady na 
celkem opravených 870 m2 činily 
1.081.016 Kč, dotací 135 000 Kč se 
na této opravě prostřednictvím výše 
zmíněného Programu obnovy ven-
kova (POV) podílel Pardubický kraj. Druhou velkou akcí byla „Oprava komunikace Nekoř Brodek–
Údolí“ od Brodku prvním chalupám v Údolí.  Zde byl rozfrézován stávající silně poškozený asfaltový 
povrch, doplněn a opraven podklad ze štěrkodrti, položen nový podklad z kameniva 32-63 a prolit 
asfaltem a položeny dvě vrchní vrstvy štěrkodrti prolité emulzí a asfaltem a zaštěrkovány. Obnove-
ny a doplněny byly svodnice na odvod vody z komunikace.  Tato akce byla realizována prostřednic-
tvím Svazku obcí Rozvoj regionu obcí pod Zemskou branou, dotace Pardubického kraje na ni činila 
200 000,-Kč, zbylou část nákladů do celkové výše 1.334.000 Kč spolufinancovala obec Nekoř. 
Věříme, že obě nově opravené komunikace budou nám všem dlouho a dobře sloužit… Jiří Pomikálek

Akce v obci 2024—2025

27. 12. Vánoční turnaj ve stolním tenise
28. 12. Vánoční šachový turnaj
11. 01. 2025 Tříkrálová sbírka
28. 01. 2025 Rybářský ples

01. 02. 2025 Hasičský bál   
15. 02. 2025 Masopustní průvod masek a maso-

pustní zabíjačkové hody
únor/2025    Dětský karneval

Termíny svozu odpadů 2025
Termíny svozu TKO - popelnic - svozový den:  pondělí

Leden 6, 13, 20, 27 Červenec 14, 28
Únor 3, 10, 17, 24 Srpen 11, 25
Březen 3, 10, 17, 24 Září 8, 22, 29   
Duben 7, 21 Říjen 6, 13, 20, 27
Květen 5, 19 Listopad 3, 10, 17, 24
Červen 2, 16, 30 Prosinec 1, 8, 15, 22, 29

Sběr plastů: Odevzdání na svozová místa-ÚTERÝ: 14.I.; 11.II.; 11.III.; 8.IV.; 6.V.; 3.VI.; 1.VII.; 
29.VII.; 26.VIII.; 23.IX.; 21.X.; 18.XI.; 16.XII 2025
Svoz skla: 5.III.; 4.VI.; 3.IX.; 3.XII.2025
Svoz papíru: 13.I.; 10.II.; 10.III.; 7.IV.; 5.V.; 2.VI.; 30. VI.; 28.VII.; 25.VIII.; 22.IX.; 20.X.; 17.XI.; 
15.XII.2025
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SBĚRNÝ DVŮR NEKOŘ
Provozní doba:

DUBEN – ŘÍJEN  středa  15 – 17      sobota  10 – 12
LISTOPAD – BŘEZEN  sobota 1x za 14 dní  10 – 12 v termínech: 

4.I.; 18.I.; 1.II.; 15.II.; 1.III.; 15.III. 30.III. 2025
8.XI.; 22.XI.; 6.XII.; 20.XII. 2025

Informace nejen pro motoristy
Zimní období trvá od 1. listopadu do 31. března
Vážení občané Nekoře, vážení řidiči,
provoz vozidel v zimním období je dle usta-
novení § 40a odst. 1, 2 zákona č. 361/2000 
Sb., o provozu na pozemních komunikacích 
a o změnách některých zákonů (zákon o sil-
ničním provozu), ve znění pozdějších před-
pisů, od 1. listopadu do 31. března.
1.    Pokud v tomto období:
a)    se na pozemní komunikaci nachází sou-
vislá vrstva sněhu, led nebo námraza, nebo
b)    lze vzhledem k povětrnostním podmínkám předpokládat, že se na pozemní komunikaci během 
jízdy může vyskytovat souvislá vrstva sněhu, led nebo námraza,
lze užít motorové vozidlo kategorie M nebo N (např. motorová vozidla s nejvýše osmi místy k sezení 
kromě místa k sezení řidiče) k jízdě v provozu na pozemních komunikacích pouze za podmínky pou-
žití zimních pneumatik, a to u motorových vozidel s maximální přípustnou hmotností nepřevyšující 
3 500 kg na všech kolech (hloubka dezénu hlavních dezénových drážek nebo zářezů nejméně 4 mm) 
a  u  motorových vozidel s  maximální přípustnou hmotností  převyšující 3 500 kg na všech kolech 
hnacích náprav s trvalým přenosem hnací síly (hloubka dezénu nejméně 6 mm).
2.       Ustanovení odstavce 1 se nepoužije pro náhradní pneumatiku použitou v případě nouzového 
dojetí. 

Pozor ale na dopravní značku „Zimní výbava” (č. C 15a), která 
dle vyhlášky č. 294/2015 Sb., kterou se provádějí pravidla provozu 
na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, při-
kazuje řidiči motorového vozidla kategorie M nebo N, aby pokra-
čoval v jízdě jen při splnění podmínek stanovených zákonem pro 
provoz vozidel v zimním období, a to bez ohledu na datum a aktu-

ální nebo předpokládané povětrnostní podmínky.
Pod značkou může být umístěna dodatková tabulka s uvedením odlišné úpravy doby platnosti.
V tomto případě pokračovat v jízdě jen za použití zimních pneumatik!

Text: Bc. Ivo Štrup, zkušební komisař, odbor SPDO

Občanská poradna
Co se mění v exekucích a oddlužení?

Od října 2024 dochází k řadě změn v oblasti exekucí a zejména oddlužení. 
Mnoho lidí zatížených exekucí může nemile překvapit vyšší srážka ze mzdy, mají-li čtyři a více exe-
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kucí. Někomu tak najednou zbyde na živobytí méně peněz, než 
byl zvyklý. 

Nabízí se řešení v podobě oddlužení, lidově zvaného „osobní 
bankrot“. Jde o legální cestu, jak se dostat z dluhové pasti. Zájem-
ce se musí obrátit na soud, potřebný návrh mu sepíší za poplatek 
advokáti, notáři, insolvenční správci či exekutoři. Zdarma návr-
hy sepisují neziskové organizace, třeba právě naše charita. 

Dlužník se pak pod dohledem soudu snaží uhradit během 
tříletého splátkového kalendáře co největší část svých závazků. 
Za vynaložené úsilí je na konci odměněn odpuštěním zbylých 
dluhů. 

Tříletý splátkový kalendář měli dříve jen někteří dlužníci, zpravidla starobní a invalidní důchodci, 
ostatní spláceli až 5 let. Nově tak došlo k narovnání podmínek a zkrácení oddlužení pro všechny na 
3 roky. Oddlužení však rozhodně není procházkou růžovým sadem – od dlužníka je vyžadováno, 
aby naplno využíval své schopnosti, dosahoval tzv. adekvátního příjmu a věřitelům uhradil co možná 
nejvíc. Již na začátku splácení určí soud každému jeho „osobní cíl“, kterého by měl pro osvobození 
od dluhů dosáhnout. Přihlíží se např. ke vzdělání, kvalifikaci, zdravotním omezením apod. Neplní-li 
dlužník řádně všechny své povinnosti, hrozí mu prodloužení splácení až o 18 měsíců či úplné zrušení 
oddlužení.

V občanské poradně nabízíme všem lidem bezplatné, nestranné, nezávislé a důvěrné poradenství. 
Obrátit se na nás můžete osobně na některém z našich kontaktních míst, telefonicky, e-mailem, přes 
WhatsApp či Messenger. Odborné sociální poradenství poskytujeme nejen v dluhové problematice, ale 
i ohledně bydlení, zaměstnání, sociálního zabezpečení, v rodinných záležitostech a dalších oblastech. 

Občanská poradna Ústí nad Orlicí
Tel.: 734 281 415, 739 136 522

e-mail: poradna@uo.hk.caritas.cz
www.uo.charita.cz

Chraňte své údaje …
Období Vánoc je pro všelijaké podvodníky ideální kulisou k  důmyslným trikům, jak zneužít Vaše 
údaje a získat peníze. Aby nenachytali i Vás, přečtěte si náš přehled jejich nekalých metod a praktik.
Nejčastější triky podvodníků:
Balíček na cestě:
Většina z nás o Vánocích očekává balíček pro sebe nebo své blízké. Může Vám ale přijít falešný e-mail 
s žádostí o úhradu doplatku za doručení nebo celních poplatků. Nezadávejte údaje o své kartě, nepo-
tvrzujte transakce a neklikejte na odkaz. Pravost poplatku si ověřte na oficiálních stránkách dopravce. 
Doprava je zpravidla součástí celé objednávky a není obvyklé vyžadovat další poplatky.
Nabídky levného zboží a podvodné e-shopy:
Vyskočila na Vás až podezřele výhodná nabídka ke koupi značkového zboží? Před nákupem si daného 
obchodníka raději prověřte. Podívejte se na jeho obchodní podmínky, kontakty a prostudujte si do-
stupné recenze.
Falešné SMS:
Přijde Vám falešná SMS (smishing), ve které Vám odesílatel slibuje přeplatek za daňové přiznání či 
naopak hrozí pozastavením Vašeho balíčku od přepravní služby. Doporučujeme neklikat na žádné 
odkazy z podezřelých SMS. Raději si pravdivost takové zprávy ověřte přímo u společnosti odesílatele.
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Falešná žádost o obnovení hesla:
Přijde Vám e-mail s výzvou k obnově hesla nebo jiných přihlašovacích údajů do našich aplikací, Vy ale o ni-
čem nevíte. V takovém případě e-mail prostě smažte. Tímto způsobem naše klienty nikdy neoslovujeme.
Telefonát od falešného bankéře:
Podvodník Vám zavolá s varováním například před „zneužitím Vašich financí“ v jiné bance a dopo-
ručí přesun peněz na jiný „bezpečný“ účet. V takových případech nepředávejte žádná data ani finance 
a okamžitě kontaktujte přímo nás nebo Policii ČR.
Pokud máte podezření na možný podvod, kontaktujte kontaktní centrum: 955 551 552, kbplus@kb.cz.

Komerční banka, a.s

Z historie 
Z rodinné kroniky XII
Přinášíme   pokračování úryvků z kroniky rodiny, která kdysi žila v čp. 29…. 

Z malých horských českých vesniček a  také zajisté i  z naší Nekoře v dřívějších dobách vycházeli 
vždy čas od času studenti, kteří se po nejvíce věnovali kněžskému stavu. Pokud naše paměť sahá, byl 
to v druhé polovici minulého století kněz Václav Tomek, který vynikal svým rozhledem a moudrostí 
a domohl se vysokého postavení, jako probošt kapituly Svatovítské v Praze. 

Byl též doktorem theologie a profesorem na theologické fakultě Karlovy university v Praze. Stal se 
několikrát i děkanem a jeden rok byl zvolen rektorem celé Karlo-Ferdinandovy university. Byl vynika-
jícím kazatelem v Týnském kostele a stal se i zpovědníkem královny Anny, vdovy pro císaři Ferdinan-
du Dobrotivém, kterémuž po zřeknutí se trůnu v roce 1848 byl vykázán k pobytu pražský hrad. Když 
se uprázdnilo probošství svatovítské, byl najednou vyzván arcibiskupskou konzistoří, aby si o toto mís-
to podal dodatečně žádost (pravděpodobně si tak přála královna Anna) a probošství mu bylo uděleno. 
Probošství u svatého Víta bylo tehdy velmi bohaté, neb mu patřilo několik velkostatků. Jednou, když 
navštívil můj švagr Rejholda, učitel v Nekoři probošta Tomka v Praze v jeho paláci na Hradčanech, 
zeptal se ho probošt, co myslí, jak je asi kapitula svatovítská bohatá. A Rejholda užasl, když slyšel, že 
kapitula má vác majetku než Kyšperský hrabě a Žamberecký baron dohromady a ukázal mu mapy 
všech kapitulních panství. Probošt Tomek byl velký lidumil a zvlášť rodáky Nekořské měl rád. Na svá-
tek sv. Jana Nepomuckého, když i z Nekoře zavítalo mnoho poutníků do Prahy, vždy svoje krajany na 
probošství hostil. Mému švagru Rejholdovi však si jednou stěžoval na nevděčnost některých Nekořáků 
a na jejich chamtivost, za niž se musel stydět, protože po několikáté, když je hostil o pouti Svatojánské 
v probošském paláci, vždy se mu ztratilo několik stříbrných lžic. A proto od tohoto hoštění upustil. 
V  té době měl u  sebe v  proboštském paláci svou neteř slečnu Friedrichovou, pozdější industriální 
učitelku v Nekoři. Tato byla prý v mladších letech velmi hezká, vysoká a temperamentní. Ale pobyt 
u strýce probošta jí nepřinesl štěstí. Zamilovala se do jednoho mladého hraběte, který si ji však nemohl 
vzíti a proto se uchýlila do svého rodiště Nekoře, kde pro ni založil strýček velkou nadaci při škole pro 
vydržování industriální učitelky, aby jí zajistil klidný život a slečna Friedrichová zůstala své první velké 
lásce věrna, neprovdala se a dožila vysokého stáří 94 let.

V probošstkém paláci na Hradčanech pořádaly se velké hostiny při různých příležitostech, na které 
byla v hojné míře zvána i česká šlechta. Probošstská hodnost byla velmi vysoká a rovnala se hodnosti 
biskupské. Podle hodnostního žebříčku tehdejšího ocenění vyrovnala se hodnosti proboštská hodnos-
ti baronské. Není proto divu, že majetek kapituly byl tak rozsáhlý, aby stačil k representaci probošta 
a jeho kanovníků. Probošt Tomek je pochován v Praze v chrámu sv. Víta a v Nekoři je umístěna na 
zdi u postranního vchodu do kostela bronzová pamětní deska s jeho reliéfem a uvedením všech jeho 
hodností. Tato deska byla původně umístěna vlevo pod kazatelnou uvnitř kostela.  
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Doplnění k článku o starostovi Brunovi z pera pisatele rodinné kroniky, která kdysi žila v č.p. 29:
Starosta Bruna byl typický zjev rychtáře staročeské vesnice, vysoké, statné postavy. Vynikal svou 

rozšafností a rozumem a byl i u vyšších úřadů ve velké vážnosti, takže v jubilejním r 1898, za časů staré 
Rakouské monarchie byl mu udělen i záslužný kříž. Byla to tehdy velká sláva v Nekoři před školou, 
kdy přijel i sám okresní hejtman ze Žamberka, aby zasloužilého starostu dekoroval. To stála celá škola 
ve špalíru, já jako žák čtvrté třídy, když pan hejtman s několika ještě úředníky v parádních uniformách 
přijížděl. Pamatuji si velmi dobře na vážného starce starostu Brunu, když jsem mu někdy do jeho 
krámku se smíšeným zbožím, který sousedil se starostenskou světnicí, docházívala mamince něco 
nakoupit. Mezi studenty vyšlými z Nekoře byl i nadaný, nadějný právník, syn dlouholetého starosty 
Bruny, který ale bohužel za tragických okolností v mladém věku zemřel.

Dvě studentské generace
Na škole v Nekoři působilo tehdy několik dobrých učitelů, mezi nimiž vynikal zvlášť mladý učitel 

Rejholda. Byl to výtečný pedagog a velmi přísný vychovatel mládeže a jemu jedinému má co děkovat 
první generace studentů z Nekoře za své základy, které si na studia přinesli. Až s podivem pozasta-
vovali se profesoři na různých ústavech nad znalostmi, které tito malí studentíci měli. On také učitel 
Rejholda ve škole nikomu nic neodpustil, dovedl si udržeti tu nejpřísnější kázeň a kde nepomohlo 
slovo, pomohla rákoska, tento velmi dobrý výchovný prostředek bohužel již dnes vymizel. Dovedl 
poutavě všem žákům vykládati celou jednotvárnou látku obecné školy a hleděl si zvlášť žáků, bystrých 
a v těchto budil zájem o vědění další, až z nich vyrostla první studentská generace. Každý z účastníků 
tehdejších studentů ještě dnes s povděkem a úctou vzpomíná na svého dobrého učitele a jeho nadoby-
čej účinných a působivých učebných metod. 

Do první generace studentů patřili tehdy Mikuláš Šmok, můj bratr Stanislav, Víteček, řídícího syn, 
Stanislav Matyáš, Hugo Matyáš a později i František Maleček. Šest studentů se v krátkosti vyrojilo 
z malé vesnice na kolbiště studentského života, aby zápasilo o své lepší kulturní postavení. Všichni 
znamenitě obstáli na tomto nesnadném kolbišti, vždyť měli ty nejlepší základy, které jim dal jejich 
nezapomenutelný učitel Rejholda a měli vždy ctižádost a zájem o vyšší vzdělání, které v nich tento 
vynikající pedagog svými svéráznými metodami vzbudil. A tak rozvíjel se veselý život těchto malých 
studentů v Nekoři, zvláště o prázdninách v samých radostech a různých rozptýlení. Do této doby spadá 
také pořízení nového jeviště ochotnickým spolkem, jehož staré jeviště „Na Rybníku“ již nevyhovovalo. 
V mladých studentech dorůstaly ochotníkům znamenité síly, zvláště nadějný byl náš Stanislav a Miku-
láš Šmok, kteří jevili o divadlo vždy velký zájem. Jeviště se pořizovalo tentokráte u nás v hospodě před 
vánocemi a vymalování svěřeno bylo malíři Žabokrtskému a Musilovi ze Žamberka. To bylo údivu 
pro mne, malého kluka, zvláště když se malovala velká přední opona, znázorňující nekořský kostel 
s okolím a staletou ohromnou lípou uprostřed. Když byli tito studenti ve vyšších třídách, začali již 
o svátcích a o prázdninách s ochotnickým spolkem hráti divadlo. Různé srdeční záležitosti se počaly 
uplatňovati u dorůstajících mladíků, vždyť byla tehdy v Nekoři řada hezkých a příjemných dívek, jež 
mladým studentům aspoň o prázdninách pletla hlavy. Byly tu moje starší sestry, Matyášů-máselníků 
dcerky, Mařenka Hálů ze mlýna, Mařenka Matyášů pod „Berany“ a jiné. A což když zavítaly na prázd-
niny do Nekoře pražské slečinky na letní pobyt, to vycházky, výlety, tance a koulení kuželek se střídaly 
neustále. V té době byla již většino těchto studentů na vysokých školách v Praze. vybral J. Pomikálek 

MŠ a ZŠ Josefa Luxe
Rozsvícení vánočního stromu
Ten, kdo se i letos na začátku prosince zúčastnil rozsvícení vánočního stromečku v prostorách školy, 
mohl být opět svědkem krásných vystoupení a skvělé vánoční atmosféry. Součástí letošního ročníku 
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byl i vánoční jarmark, na kterém jsme měli možnost zakoupit rukodělné výrobky 
dětí z mateřské i základní školy. Výtěžek z něj poputuje na podporu vzdělání pro 
jejich nové kamarády z Keni. Vánoční atmosféru podpořily i vločky, které pada-
ly nejen do našich dlaní. Poděkování patří všem dětem, pedagogům, kuchařkám 
a zkrátka všem, kteří se na organizaci celé akce podíleli.

Bc. Martina Šislerová

Zprávy ze Zastávky
V Zastávce na náměstíčku se občas koná nějaký program. 
Nedávno jsme si tam pěkně v teploučku četli z knížky První sníh a vyráběli ledního medvěda. 
V tomto ročním období je tepla a světla málo, zimy a tmy stále víc. Je dobré si trochu přisvítit. I pro-

to jsme se jeden listopadový čtvrtek v podvečer sešli s různými originálními lucerničkami a lampionky 
a vyšli jsme společně na večerní procházku.  A světla bylo dost.

Připravujeme adventní akci. V Nekoři na náměstíčku totiž plánujeme postavit společně s vámi bet-
lém, který bude přes vánoční svátky připomínat podstatu slavení Vánoc. Betlémské postavy jsou již 
připravené a čekají.  Sejdeme se v neděli 15. 12. v 15 hodin na náměstíčku u Zastávky, postavíme bet-
lém, podle chuti zazpíváme koledy, ochutnáme vánoční svařák. 

Marta Suchomelová 

Automatizovaný externí defibrilátor (=AED)
Minulý měsíc se obec Nekoř připojila k mnoha dal-
ším obcím v ČR a na zdi obecního úřadu se objevila 
schránka s  automatizovaným externím defibriláto-
rem, zkráceně AED. K čemu taková věc slouží?
Relativně častým projevem srdečního onemocnění 
je tzv. maligní arytmie neboli porucha srdečního 
rytmu, při které dochází k zástavě krevního oběhu. 
V tu chvíli je pro záchranu života důležitá časná re-
suscitace. AED je malé přenosné zařízení velmi efek-
tivní při resuscitaci, jelikož dokáže rozpoznat právě 
takovou poruchu srdečního rytmu a případně podat 
elektrický výboj, který poruchu rytmu zruší a  po-
může k obnovení krevního oběhu. Navíc hlasovými 

povely pomáhá při účinné laické resuscitaci. Na místě je důležité upozornění, že je to jen pomocník! 
Určitě nenahrazuje účinnou srdeční masáž.
Schránka s  defibrilátorem se nachází vedle garážových vrat hasičské 
zbrojnice, je osvětlená a  je možno jí otevřít pomocí unikátního kódu, 
který v  případě nutnosti sdělí operační středisko záchranné služby na 
č. 155. Umístění AED bude integrováno do systému IZS Pardubického 
kraje a do mobilní aplikace Záchranka. Zároveň bude proškolena naši 
členové zásahové jednotky hasičů a stanou se tzv. first-respondery – tedy 
organizovanou skupinou, která je v případě potřeby resuscitace v našem 
katastru aktivizována z operačního střediska záchranné služby. Jde tedy 
o významnou pomoc do chvíle příjezdu záchranné služby.
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V úterý 26.11. proběhlo na obecním úřadu škole-
ní pro veřejnost, kdy k nám zavítal a podrobnosti 
vysvětlil certifikovaný školitel Bc. Martin Hodoval 
z Oblastního spolu ČČK v Ústí nad Orlicí. Více než 
hodina interaktivního školení, která zodpověděla 
i  mnohé otázky ohledně první pomoci. Další ve-
řejná školení budou jistě následovat na veřejných 
akcích obce či spolků.
Nabídku na dodávku tohoto zařízení byly oslove-
ny 3 společnosti, z  nichž nejlepší nabídku podala 
společnost SNT Plus s.r.o., a AED bylo pořízeno za 
94.847,18 Kč vč.DPH. Poděkování patří i Pardubic-
kému kraji, který přispěl dotací 40.000,- Kč. 
Lepší je mít a nepoužít, než potřebovat a nemít. MUDr. Pavel Dušek, místostarosta obce

Tříkrálová sbírka 2025
Slavnost Zjevení Páně (Tři králové)

Na začátku ledna proběhne 
25. Tříkrálová sbírka pořáda-
ná Charitou ČR. Její výtěžek 
je určen především na podpo-
ru charitních služeb v  našem 
regionu. Termín koledování 
v  Královéhradecké diecézi je 
stanoven na 1.-14. ledna. Tří-
králová sbírka je poselstvím 
lásky a požehnáním – přáním 
pokoje, štěstí, zdraví a zároveň 
příležitostí, jak přispět potřeb-
ným. 

„Pomoc druhým je jedním z největších projevů lidskosti.“ – Albert Schweitzer

ZÁMĚRY TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY 2025:
Oblastní Charita Ústí nad Orlicí:

Markéta Drmotová, Oblastní charita UO
V Nekoři Tříkrálová sbírka proběhne v sobotu 11. ledna 2025 dopoledne

• Sociálně terapeutické dílny
• Centrum pod střechou a činnost jeho služeb
• Pečovatelská služba
• Domácí hospicová péče
• Rodinná centra

• Sociální rehabilitace
• Zařízení pro osoby bez přístřeší
• Dar na realizaci humanitárních projektů v za-

hraničí
• Přímá pomoc lidem v nouzi
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SDH Nekoř 
Pomoc po povodních.

Brzy ráno 2.října vyráží malá skupina 
dobrovolníků ve složení J. Krejsa, V. Leh-
ký, P. Lehký, J.Faltus, F.Vencl, P.Pomikálek 
na pomoc do obce Česká Ves na Jesenicku 
postiženou velkou povodní. Již cesta tam 
ukázala ničivou sílu vody. Při zastávce na 
ranní kávu u pumpy V Lipové Lázně velké 
zklamání – „teče jen užitková voda, kávo-
var nefunguje.“  Vytahujeme centrálu, var-
nou konvici a vaříme z vlastních zásob.  

Při poradě na Obecním Úřadě v  České 
Vsi dostáváme soupis adres a  typ prací. 

Vyrážíme do vesnice, cesty nejsou, mosty popada-
né, takže adresy hledáme jen velmi těžce. Čistíme 
studny, kácíme stromy, proplachujeme kanalizaci, 
pomáháme, jak se dá.  Nastává večer a  zjišťujeme, 
kde máme spát. Je nám nabídnuta škola, přijímáme 
a jedeme se podívat. Všude tma, nikdo nikde, otlu-
čené zdi, voda na umytí neteče. Rozhodnutí–jedeme 
na noc domů. 

Druhý den ráno znovu odjíždíme se zastávkou 
v pekárně směr Česká Ves. Opět stejná práce-čištění 
sklepů, čerpání a dezinfekce studní. Práce je těžká jak 
fyzicky, ale hlavně psychicky. Neustále poslouchat, 
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co se stalo, o co všechno přišli a jak se ni-
kdo nestará. …

Chci poděkovat všem, kdo se zúčastnili, 
ale i ostatním, paní Krejsové za usmažení 
řízků, pekárně Adamec za vánočky, chleba 
i pečivo…

Petr Pomikálek, velitel zásahové jednotky 
SDH Nekoř, foto Jiří Krejsa

Další události podzimu 2024 v obci
Oprava  vodovodu Vejrov

Během podzimních měsíců proběhla dlouho při-
pravovaná generální oprava  vodovodu v části Vejrova. 
Obec plánuje obnovu komunikace a   podařilo se do-
hodnout  s VAK Jablonné n.O., že se před tím vymění 
staré litinové  vodovodní potrubí z 30let minulého sto-
letí, na kterém již byly několikrát opravovány poruchy. 
Počítali jsme, že v  tomto svažitém terénu nad Malou 
přehradou bude oprava složitá, VAK nás však překva-
pil použitou metodou…. Téměř ve ¾ délky vyměňo-
vaného potrubí se jim podařilo protlakem natáhnout 
nové PET vodovodní vedení, aniž by porušili  kryt ces-
ty. Někteří  majitelé nemovitostí si při této příležitosti 
nechali udělat i novou vodovodní přípojku do svých 
domů. 

Počítáme, že napřesrok, až  stávající výkopy co nejvíce slehnou, by se tomto místě položil nový 
asfaltový kryt cesty…. 

Děkujeme za trpělivost všem obyvatelům této lokality při stavebních pracích….

Kanalizace a ČOV u bytovek u továrny
Letošní největší stavební akcí byla výstavba nové 

kanalizace a  čistírny odpadních vod u  bytovek 
u továrny. Nahradí nevyhovující současnou kana-
lizaci a  septiky. Vysoutěžená zhotovitelská firma 
VAKSTAV Jablonné n. O., musela nejprve proveřit  
stav stávající směsné kanalizace, která bude sloužit 
k odvádění dešťových vod z  bytových domů a  ze 
zpevněných ploch. Nově vybudovaná splašková 
kanalizace a nová ČOV umístěná v betonovém zá-
kladu stávajícího septiku umožnní provádět čistění 
odpadních vod v  souladu se stávající legislativou.  
Provozovatelem kanalizace bude Obec Nekoř, pro-

vozovatelem ČOV Stavební bytové družstvo pro vlastníky bytů. O provoz ČOV se bude dle smlouvy 
starat VAK Jablonné n. O.. Stavba nebyla jednoduchá, ale počasí ji naštěstí přálo, takže  obyvatele 
bytových domů příliš nezatěžovala hlínou či blátem z výkopů.  Porušeně zpevněné plochy  byly po 
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zhutnění stabilizovány betonem a  rovněž zde se po  sednutí výkopů počítá v blízké době s novým 
asfaltovým povrchem. 

Náklady akce činí téměř 4,5 mil. Kč včetně DPH 

Čištění Nekořského potoka
Během měsíce listopad začaly Lesy ČR, čištění koryta nekořského potoka. Dlouhodobě připravova-

ná a projektovaná akce získala úřední rozhodnutí a Lesy ČR ve výběrovém řízení vybraly ke zhotovení 
prací firmu HELP, silnice-železnice, s.r.o. Předmětem těchto udržovacích prací je především obnovení 
průtočné kapacity koryta. Hlavní údržba spočívá v odstranění naplaveného sedimentu z průtočného 
profilu a také údržba břehových porostů.

Věříme, že zprůtočnění koryta potoka omezí hrozbu vylití při zvýšených stavech průtoku, jak tomu 
bylo letos v září při povodňovém ohrožení….  JiříPomikálek

TJ Sokol Nekoř 
Drakiáda
Myslím, že jsme letos vytvořili rekord! Na 
drakiádě v Nekoři se ukázalo 47 dětí. Největší 
podíl na tom mělo počasí, které bylo skutku 
jak dělané na drakiádu. Ve vzduchu se však 
draci střídali. V jednu chvíli jich létalo něco 
málo přes dvacet. Nejvíce však zaujal drak 
z  Letohradu, který nešel přehlédnout nikde 
v Nekoři! Drak měl délku ocasu přes dvacet 
metrů. 
Poprvé jsme letos vyzkoušeli závod ve vzlé-
tání draka. Zde měly děti za úkol do třiceti 
vteřin dostat draka co nejvýše. Dále měly děti 
možnost si postavit podzimní zvířátka z kaš-
tanů. A  pro zahřátí pro ně byla připravena 
horká voda na čaj a případně kávu pro rodiče.
Počtem návštěvníků   se drakiáda pomalu přibližuje Pohádkové cestě! Za což jsme samozřejmě velice 
rádi.
Děkujeme za účast. Těšíme se zase za rok! Za TJ Sokol Nekoř Vladimír Šípek

Pozvání

PRODEJ VÁNOČNÍCH RYB
Pátek 22.12.2024 od 10 do 16 hodin

Líheň Nekoř 
ČRS z.s. MO Nekoř 
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VÁNOČNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE
Turnaj je pro místní neregistrované hráče

Středa 27.12.2024 od 17 hodin
Sál KD Nekoř             Přezůvky a pálku s sebou  

VÁNOČNÍ ŠACHOVÝ TURNAJ 
čtvrtek 28.12.2024

od 9 hodin děti
od 13 dospělí

Klubovna CVAN Nekoř             
MO ČRS Nekoř srdečně zve na 

RYBÁŘSKÝ PLES
Sobota 18. 01. 2025 od 20,00 hod

Sál KD Nekoř              

SDH Nekoř srdečně zve na tradiční 

HASIČSKÝ BÁL  
01. 02 2025 od 20,00 hod. 

Sál KD Nekoř

Pohotovosti zubních lékařů – prosinec 2024
Na stránkách Pardubického kraje je dostupná přehledná tabulka lékařské pohotovostní služby. Přiná-
šíme vám přehled pohotovostních služeb stomatologů na prosinec a doplňujeme, že služba je poskyto-
vána vždy od 08:00 hodin do 11:00 hodin. Doporučujeme předchozí telefonickou konzultaci.

TERMÍN JMÉNO ADRESA TELEFON

7. – 8. 12. 2024 MUDr. Miroslav Mareš Žamberk, Školská 834 739 374 555

14.–15.12. 2024 MUDr. Tereza Marková Lanškroun, 5. května 2 465 322 897

21.-22.12.2024 MUDr. Klára Nováková Letohrad, Šedivská 339 605 598 958
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23. 12. 2024 MUDr. Gabriela Nováková Lanškroun, Dukelských hrdinů 615 604 749 331

24. 12. 2024 MDDr. Simona Pavlová Žamberk, nám. Gen. Knoppa 837 465 676 822

25. 12. 2024 MUDr. Jana Vacková Lanškroun, Hradební 227 465 322 348

26. 12. 2024 MUDr. Hana Valentová Lanškroun, Strážní 151 465 322 907

27. 12. 2024 MUDr. Zdeňka Vébrová Žamberk, Raisova 814 606 035 616

28.-29.12.2024 MUDr. Renata Beranová Jablonné nad Orlicí, U Koupaliště 149 465 642 267

30. 12. 2024 MDDr. Aleš Bílý Lanškroun, Pivovarské náměstí 561 465 324 829

31. 12. 2024 MDDr. Aleš Bílý Lanškroun, Pivovarské náměstí 561 465 324 829

Společenská kronika

Rozloučili jsme se Přivítali jsme
Nastoupilová Marie     Toman Jeremiáš 

Významného životního jubilea se dožili v období 1. 10. – 31. 12. 2024

60 let Slavík Zdeňek
 Zářecká Vlasta
 Faltus Jiří

70 let Novotný Jaroslav
 Kubíček Ladislav
 Šťovíček Václav
 Lux Milan
 Fliegerová Miluše
 Novotný Jiří

75 let Krupička Petr

82 let Hubálek Alois
 Bednářová Alžběta

83 let Venclová Libuše
 Pomikálek Jan

84 let Pomikálková Marie
 Bednářová Vlasta

85 let Müller František

86 let Šmoková Marie

88 let Dostálová Jarmila

90 let Kolda František

Blahopřejeme!  Bc. Marie Glonková



Pár pranostik závěrem…
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Radostné a pokojné vánoce
a ať je každý den roku

2025
prozářen nadějí,

radostí a sluncem…
Obec Nekoř


